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Protokół nr XXXIX.2026 

z obrad XXXIX sesji Rady Miejskiej w Drezdenku 

z dnia 24 marca 2026 roku 

 

 

Miejsce odbywania obrad: Urząd Miejski w Drezdenku, ul. Warszawska 1 

Czas trwania obrad: godz. 17:00 – 17:29 

Prowadzący: Przewodniczący Rady Miejskiej Sebastian Dukaczewski 

 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Czesław Binkowski 

2. Michał Czekajło 

3. Katarzyna Czerwińska 

4. Sebastian Dukaczewski 

5. Jarosław Dworecki 

6. Małgorzata Hinc 

7. Krzysztof Jaśków 

8. Damian Matela-Libera 

9. Andrzej Miron 

10. Robert Mucha 

11. Kamil Onichimowski 

12. Paulina Pieluszczak-Suchodolska 

13. Włodzimierz Sapór 

14. Tomasz Siuda 

15. Mariusz Suchecki 

(Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu). 

 

Ad 1.  

Otwarcie obrad XXXIX sesji Rady Miejskiej w Drezdenku i stwierdzenie prawomocności 

obrad – nagranie od minuty 00:00:00 do minuty 00:02:05.          

Przewodniczący Rady Miejskiej Sebastian Dukaczewski dokonał otwarcia XXXIX sesji Rady 

Miejskiej. Powitał przybyłych na posiedzenie gości oraz radnych (lista obecności stanowi 
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załącznik nr 1, 1a do niniejszego protokołu). Na podstawie listy obecności stwierdził 

prawomocność obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski przedstawił porządek obrad: 

1. Otwarcie XXXIX sesji Rady Miejskiej w Drezdenku i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. Wnioski do porządku. 

3. Sprawozdanie z działalności Burmistrza. 

4. Sprawy sołeckie, interpelacje radnych, wolne wnioski, sprawy różne. 

5. Informacja dotycząca pozyskiwania środków pozabudżetowych. 

6. Projekt uchwały w sprawie wynagrodzenia Burmistrza Drezdenka- druk nr 204/26. 

7. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Drezdenko na 2026 rok - 

druk nr 205/26. 

8. Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Drezdenko 

na lata 2026- 2035 - druk nr 206/26. 

9. Zamknięcie obrad XXXIX sesji Rady Miejskiej w Drezdenku. 

Radni nie wnieśli uwag. 

 

Ad 2. 

Przyjęcie porządku obrad. Wnioski do porządku – nagranie od minuty 00:02:06 

do minuty 00:04:00. 

Burmistrz Adam Kołwzan zgłosił dwa wnioski dotyczące zmiany porządku obrad. 

W pierwszym wniosku zaproponował zamianę kolejności punktów 3 i 4, tak aby punkt 

dotyczący spraw sołeckich, interpelacji i wniosków znalazł się jako punkt trzeci, natomiast 

sprawozdanie z działalności burmistrza jako punkt czwarty. Następnie burmistrz zgłosił drugi 

wniosek, w którym zwrócił się o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

zmiany lokalizacji Pomnika Przyrody Głazu Narzutowego w miejscowości Drezdenko (druk nr 

207/26). Zaproponował, aby projekt ten został umieszczony jako punkt 9, w ostatniej kolejności 

wśród uchwał. 

Radni nie wnieśli uwag. 

Głosowano w sprawie wprowadzenia zmian do porządku obrad zaproponowanych przez 

Burmistrza Drezdenka Adama Kołwzana. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
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Czesław Binkowski, Michał Czekajło, Katarzyna Czerwińska, Sebastian Dukaczewski, 

Jarosław Dworecki, Małgorzata Hinc, Krzysztof Jaśków, Damian Matela-Libera, 

Andrzej Miron, Kamil Onichimowski, Paulina Pieluszczak-Suchodolska, Włodzimierz Sapór, 

Tomasz Siuda 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Robert Mucha, Mariusz Suchecki. 

Rada Miejska w obecności 11 radnych jednogłośnie przyjęła poniższy porządek obrad: 

1. Otwarcie XXXIX sesji Rady Miejskiej w Drezdenku i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. Wnioski do porządku. 

3 Sprawy sołeckie, interpelacje radnych, wolne wnioski, sprawy różne. 

4. Sprawozdanie z działalności Burmistrza. 

5. Informacja dotycząca pozyskiwania środków pozabudżetowych. 

6. Projekt uchwały w sprawie wynagrodzenia Burmistrza Drezdenka- druk nr 204/26. 

7. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Drezdenko na 2026 rok - 

druk nr 205/26. 

8. Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Drezdenko 

na lata 2026- 2035 - druk nr 206/26. 

9. Projekt uchwały w sprawie zmiany lokalizacji Pomnika Przyrody Głazu Narzutowego 

w miejscowości Drezdenko - druk nr 207/26. 

10. Zamknięcie obrad XXXIX sesji Rady Miejskiej w Drezdenku. 

Radni nie wnieśli uwag. 

 

Ad 3.  

Sprawy sołeckie, interpelacje radnych, wolne wnioski, sprawy różne – nagranie od minuty 

00:04:01 do minuty 01:24:24. 

Radny Czesław Binkowski przedstawił zapytania dotyczące stanu infrastruktury drogowej. 

W pierwszej kolejności odniósł się do sprawy ulicy w miejscowości Klesno, wskazując na 

oczekiwania mieszkańców dotyczące realizacji inwestycji obejmującej budowę chodnika 

i jezdni oraz prosząc o informację na temat aktualnego stanu prac. Następnie poruszył kwestię 

drogi z Drawin do Przeborowa, zwracając uwagę na bardzo zły stan pierwszego odcinka 

o długości około 500 metrów, który utrudnia poruszanie się zarówno samochodami, 
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jak i rowerami. Zapytał, czy i kiedy planowane jest rozpoczęcie prac, przypominając, 

że według zapowiedzi miały one ruszyć wiosną. Cz. Binkowski wskazał także potrzebę 

poprawy stanu skrótu z Drawin do Krzyża Wlkp., o długości około 530 metrów. Podkreślił, 

że obecne warunki uniemożliwiają komfortową jazdę rowerem, co szczególnie dotyka 

mieszkańców korzystających z tej trasy.  

Radny Damian Matela-Libera poinformował, że w dniu 2 marca bieżącego roku otrzymał z rąk 

Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej, Karola Nawrockiego, powołanie do zespołu doradczego 

przy Prezydencie - Rady Samorządu Terytorialnego. Podkreślił, że traktuje to jako duże 

wyróżnienie zarówno dla siebie, jak i dla gminy Drezdenko, oraz zadeklarował gotowość 

do współpracy na rzecz poprawy jakości funkcjonowania samorządu. Poinformował również, 

że pierwsze posiedzenie zespołu odbędzie się w najbliższym czasie w Warszawie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski złożył radnemu gratulacje w imieniu własnym 

oraz pozostałych radnych, życząc owocnej pracy na rzecz samorządu. 

Burmistrz A. Kołwzan przyłączył się także do gratulacji, podkreślając wyjątkowość sytuacji 

i wyrażając przekonanie, że radny będzie godnie reprezentował gminę. Zadeklarował również 

pełną współpracę. 

Radny D. Matela-Libera następnie zwrócił uwagę na niewystarczające warunki lokalowe 

w szkołach podstawowych, wskazując, że sale gimnastyczne są zbyt małe i nie pozwalają na 

prowadzenie nowoczesnych oraz efektywnych zajęć wychowania fizycznego. Podkreślił, 

że w praktyce podczas jednej lekcji na niewielkiej przestrzeni ćwiczy jednocześnie kilka klas, 

co znacząco ogranicza możliwości prowadzenia zajęć i zmusza nauczycieli do skupiania się 

bardziej na zapewnieniu bezpieczeństwa niż na realizacji programu. Radny zaznaczył potrzebę 

podjęcia działań zmierzających do poprawy infrastruktury sportowej przy szkołach, tak aby 

umożliwić właściwy rozwój fizyczny dzieci i młodzieży. Wskazał również na problem rosnącej 

otyłości wśród najmłodszych oraz potrzebę inwestowania w nowoczesne warunki do zajęć 

sportowych. D. Matela-Libera zaproponował przeprowadzenie analizy stanu sal 

gimnastycznych, w szczególności w szkołach podstawowych w Drezdenku, oraz 

wypracowanie planu działań w tym zakresie. 

Radna Paulina Pieluszczak-Suchodolska zwróciła uwagę na bardzo zły stan drogi wjazdowej 

do Drezdenka od strony Osowa, wskazując na liczne ubytki w nawierzchni i potrzebę jej 

naprawy. Poruszyła także kwestię konieczności oczyszczenia chodników z zalegającego po 

zimie piasku, podkreślając, że choć były one właściwie utrzymywane w okresie zimowym, 

obecnie wymagają uporządkowania. Radna ponowiła również wniosek dotyczący montażu 

progów zwalniających, wskazując na ich potrzebę w kontekście bezpieczeństwa mieszkańców, 
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oraz poprosiła o interwencję w tej sprawie przy najbliższym kontakcie z zarządcą dróg. 

P. Pieluszczak- Suchodolska poruszyła także problem związany z dostępem do światłowodu 

w Trzebiczu. Wskazała, że pomimo istnienia infrastruktury we wsi mieszkańcy nie mają 

możliwości podłączenia się do sieci, a próby kontaktu z operatorem nie przynoszą efektów. 

Zwróciła się z prośbą o wsparcie w rozwiązaniu tej sytuacji oraz o wskazanie możliwych 

działań, w tym ewentualnej inicjatywy zbierania podpisów mieszkańców. 

Radny Michał Czekajło zgłosił problemy dotyczące stanu infrastruktury na terenie miasta 

Drezdenko. Wskazał na zły stan ulicy Kwiatowej oraz utrudnienia na chodniku spowodowane 

przez świerk rosnący na prywatnej posesji, który ogranicza przestrzeń dla pieszych. Zwrócił 

uwagę na skargi mieszkańców spacerujących tą ulicą. Następnie poruszył kwestię ulicy 

Piłsudskiego, gdzie wystające elementy kostki brukowej stanowią zagrożenie dla 

przechodniów, sugerując wykonanie doraźnych napraw. Odniósł się również do ulicy 

Słonecznej, pytając o działania spółdzielni mieszkaniowej i wyrażając nadzieję na szybkie 

rozwiązanie zgłoszonego problemu. 

Radna Katarzyna Czerwińska zwróciła uwagę na pogarszający się stan estetyczny ulicy 

Lipnowskiej, gdzie ponownie pojawiły się śmieci, w tym liczne butelki. Przypomniała, 

że wcześniejsze sprzątanie znacząco poprawiło wygląd tego miejsca i wnioskowała o ponowne 

przeprowadzenie takich działań. Zapytała także o terminy równania dróg gruntowych, 

szczególnie w miejscowości Kosin. K. Czerwińska dodatkowo poruszyła problem pękającej 

nawierzchni asfaltowej w Lipnie, gdzie powstają szczeliny między starą a nową częścią jezdni, 

sugerując ich zabezpieczenie odpowiednią technologią. Wskazała również na bardzo zły stan 

poboczy przy ulicy Lipnowskiej, które ulegają degradacji na skutek intensywnego ruchu 

pojazdów, w tym ciężarowych. 

Radny Tomasz Siuda zwrócił się z prośbą o przedstawienie harmonogramu zebrań wiejskich 

w sołectwach, które reprezentuje. Następnie zapytał o postęp prac związanych z remontem sali 

wiejskiej w Goszczanowie, przypominając, że inwestycja była ujęta w budżecie w poprzednim 

roku. Poruszył także kwestię konieczności uprzątnięcia ulic i chodników po okresie zimowym 

w miejscowościach Goszczanowo i Gościm, gdzie zalega piasek i żwir, proponując realizację 

tych prac przed świętami wielkanocnymi. W dalszej części wskazał na potrzebę naprawy 

nawierzchni dróg w kilku miejscowościach, w tym w Zielątkowie i Duraczewie, gdzie powstały 

ubytki i dziury po zimie. Odniósł się również do przejęcia przez gminę dawnych dróg 

wojewódzkich i zapytał o ewentualne zmiany w organizacji ruchu na tych odcinkach. Zwrócił 

uwagę na problem ruchu pojazdów ciężarowych, które powodują uszkodzenia infrastruktury 
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drogowej, w tym luster i lamp, proponując wprowadzenie ograniczeń w ruchu takich pojazdów 

z wyjątkiem dojazdu do posesji oraz zaopatrzenia. 

Radny Kamil Onichimowski zwrócił się w imieniu mieszkańców ulic Alei Piastów oraz 

Poniatowskiego z pytaniem o możliwość przekazania oficjalnych informacji dotyczących 

terminu rozpoczęcia remontu drugiego odcinka ulicy Poniatowskiego. Dodatkowo zapytał 

o planowany termin otwarcia targowiska miejskiego oraz o to, czy parkingi zlokalizowane przy 

Alei Piastów będą mogły zostać udostępnione mieszkańcom wcześniej, czy też dopiero 

po odbiorze całej inwestycji. 

Radna K. Czerwińska zgłosiła problem brakujących znaków drogowych na ulicy Lipnowskiej, 

wskazując, że pozostały jedynie słupki. Zwróciła się z prośbą o uzupełnienie oznakowania. 

Radny M. Czekajło podzielił się uwagą o charakterze organizacyjnym, odnoszącą się do 

sytuacji kryzysowych w dużych obiektach, takich jak kościół. Zasugerował, aby w przypadku 

zdarzeń wymagających interwencji służb ratunkowych jedna osoba wychodziła na zewnątrz 

i kierowała ratowników do miejsca zdarzenia, co usprawniłoby akcję i skróciło czas dotarcia 

do poszkodowanego. 

Radna P. Pieluszczak-Suchodolska zgłosiła problem oświetlenia ulicznego na ulicy 

Poprzecznej w Trzebiczu, gdzie mimo zamontowania nowych lamp świecą jedynie pojedyncze 

punkty. Zwróciła się z prośbą o sprawdzenie instalacji i uruchomienie oświetlenia. 

Radny D. Matela-Libera poruszył kwestię problemów z infrastrukturą dróg gruntowych oraz 

odniósł się do ul. Sienkiewicza 3 w Drezdenku. W trakcie jego wypowiedzi wystąpiła awaria 

techniczna-  przestał działać mikrofon, w związku z czym jego głos nie był słyszany 

w transmisji. 

Radny Krzysztof Jaśków zapytał o skutki niedawnego pożaru w budynku zabytkowego sklepu 

mięsnego przy ulicy Poniatowskiego w Drezdenku, wyrażając troskę o stan obiektu. Następnie 

poruszył temat naprawy nawierzchni dróg w mieście, pytając o harmonogram prac oraz 

wskazując na szczególnie zły stan ulicy Ogrodowej, gdzie występują liczne ubytki utrudniające 

przejazd. 

Radny Andrzej Miron odniósł się do informacji przekazanych podczas wspólnego posiedzenia 

Komisji Rady Miejskiej przez kierownik Rejonu Dróg Wojewódzkich w Kłodawie, Monikę 

Antczak dotyczących planowanej naprawy drogi w Niegosławiu. Wskazał, że dokumentacja 

jest już przygotowana, a realizacja inwestycji uzależniona jest od pozyskania środków 

finansowych. Zaapelował do burmistrza o bieżące monitorowanie sprawy oraz podejmowanie 

działań mających na celu przyspieszenie realizacji zadania poprzez stały kontakt 

i przypominanie o potrzebie jego realizacji. 
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Radny Cz. Binkowski odniósł się do sytuacji na jednym z terenów w Drawinach, gdzie – 

jak wskazał - przez wiele lat gromadzone były różnego rodzaju odpady. Zauważył, że zostały 

one częściowo uprzątnięte i zapakowane w worki, jednak nadal zalegają przy drodze. Zwrócił 

się z pytaniem, kto jest odpowiedzialny za ich usunięcie oraz w jaki sposób zostanie rozwiązana 

ta sprawa. 

Radny Jarosław Dworecki poruszył temat funkcjonowania szkół wiejskich. Zapytał burmistrza, 

czy planowana jest dalsza likwidacja takich placówek oraz czy dostrzega on problem związany 

z ich przyszłością. Odniósł się również do kwestii zmian demograficznych i ich wpływu na 

utrzymanie szkół na terenach wiejskich. 

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski ogłosił przerwę w obradach. 

Po wznowieniu obrad XXXIX sesji Rady Miejskiej Przewodniczący Rady Miejskiej 

S. Dukaczewski poinformował, że salę obrad opuściła radna P. Pieluszczak-Suchodolska, 

w związku z czym w dalszej części uczestniczyło 12 radnych. 

Zastępca kierownika Referatu Realizacji Inwestycji Aleksandra Klimowska przedstawiła 

informacje dotyczące planowanych działań drogowych. Wskazała, że na bieżący rok 

zaplanowano wykonanie trzech większych nakładek asfaltowych na ulicach Ogrodowej 

i Mickiewicza w Drezdenku oraz na drodze w miejscowości Zielątkowo. Dodała, 

że wykonawcy zostaną wyłonieni w drodze przetargów. Poinformowała także o planowanym 

przetargu na remonty cząstkowe dróg asfaltowych oraz o bieżącym łataniu ubytków przez 

Centrum Integracji Społecznej. W zakresie dróg gruntowych A. Klimowska przekazała, 

że wyłoniono wykonawcę, przygotowano listę dróg do remontu i przekazano ją do realizacji. 

Zaznaczyła, że prace powinny rozpocząć się w najbliższym czasie oraz zwróciła się do radnych 

i sołtysów o zgłaszanie dodatkowych potrzeb. 

Burmistrz A. Kołwzan wskazał, że w przypadku drogi Drawiny-Przeborowo konieczne jest 

opracowanie dokumentacji projektowej, ponieważ droga wymaga budowy od podstaw. Dodał, 

że dokumentacja ma zostać przygotowana w bieżącym roku, a realizacja planowana jest 

w kolejnym. Poinformował również o planowanym przetargu na wykonanie dokumentacji dla 

siedmiu dróg w jednym pakiecie. Odnosząc się do infrastruktury szkolnej i sportowej 

stwierdził, że obiekty nie spełniają obecnych oczekiwań i wymagają modernizacji. Wskazał, 

że nie jest możliwe wykonanie wszystkich inwestycji jednocześnie i zaproponował 

przeprowadzenie przeglądu obiektów oraz przygotowanie harmonogramu prac. A. Kołwzan 

dodał, że złożono wniosek o modernizację boiska przy Szkole Podstawowej nr 2. W sprawie 

ulicy Zachodniej poinformował, że po przeprowadzonym przetargu droga zostanie 

zmodernizowana. Odnosząc się do utrzymania chodników stwierdził, że trwają intensywne 
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prace porządkowe po okresie zimowym i zaznaczył, że ze względu na ograniczone możliwości 

nie wszystkie zadania mogą być wykonane jednocześnie. Wyjaśnił, że gmina nie odpowiada za 

drogi wojewódzkie. W sprawie montażu spowalniacza w Trzebiczu oraz barierek w Osowie 

poinformował o skierowaniu zapytań do Zarządu Dróg Wojewódzkich. W odniesieniu do 

światłowodu stwierdził, że gmina nie ma wpływu na działania firmy Orange. Odnosząc się 

do zgłoszeń dotyczących ulic Kwiatowej, Piłsudskiego i Lipnowskiej poinformował, że sprawy 

zostaną sprawdzone i w miarę możliwości będą podejmowane odpowiednie działania. Wskazał, 

że w pierwszej kolejności realizowane jest usuwanie piasku z ulic, a następnie prowadzone 

będą dalsze prace porządkowe. W kwestii zebrań wiejskich poinformował, że terminy będą 

przekazywane na bieżąco. W sprawie inwestycji w Goszczanowie wskazał, że trwa 

oczekiwanie na pozwolenie na budowę oraz konieczna jest analiza kosztów zadania. Odnosząc 

się do ruchu pojazdów ciężarowych przez miasto stwierdził, że jego ograniczenie jest 

utrudnione, ponieważ w dużej części dotyczy on ruchu lokalnego. Dodał, że planowane zmiany 

organizacji ruchu przez Zarząd Dróg Wojewódzkich mogą poprawić sytuację. Poinformował, 

że prace na ulicy Poniatowskiego rozpoczną się w połowie kwietnia po zakończeniu prac 

gazowniczych. Wskazał również, że otwarcie targowiska planowane jest na czerwiec i nie ma 

możliwości wcześniejszego udostępnienia parkingów. W odniesieniu do kwestii 

bezpieczeństwa zaznaczył, że gmina odpowiada za obiekty, którymi zarządza, 

oraz zadeklarował możliwość współpracy z innymi podmiotami w celu poprawy sytuacji.  

A. Kołwzan w sprawie oświetlenia na ulicy Poprzecznej, zgłoszonej przez radną P. Pieluszczak-

Suchodolską, poinformował, że sytuacja zostanie sprawdzona, a usterka zgłoszona do 

odpowiednich służb. W odpowiedzi na pytanie radnego D. Mateli-Libery dotyczące boiska na 

Piaskach burmistrz przekazał, że gmina otrzymała informację z ministerstwa, iż rozstrzygnięcie 

naboru wniosków planowane jest na przełomie pierwszego i drugiego kwartału roku. Burmistrz 

odnosząc się do pytania radnego K. Jaśków dotyczącego sklepu mięsnego poinformował, 

że doszło do pożaru w kamienicy, w której znajduje się lokal. Wskazał, że pożar objął 

mieszkanie na poddaszu i podkreślił szybką reakcję strażaków, dzięki której ogień nie 

rozprzestrzenił się na dach. Dodał, że w wyniku akcji gaśniczej doszło do zalania niższych 

kondygnacji, w tym lokalu sklepu. A. Kołwzan poinformował, że obecnie trwa ocena strat, 

która będzie możliwa po wyschnięciu konstrukcji. Zaznaczył, że remont będzie kosztowny 

ze względu na charakter zabytkowego sufitu i użyte materiały. Dodał, że obiekt jest 

ubezpieczony i gmina będzie prowadzić rozmowy z ubezpieczycielem. W odpowiedzi na 

pytanie radnego A. Mirona dotyczące drogi w Niegosławiu poinformował, że temat będzie 

nadal podejmowany. Wskazał, że istnieje częściowa dokumentacja i zaznaczył, że decyzje 
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finansowe będą zależne od środków przydzielanych przez sejmik województwa. Odnosząc się 

do zgłoszenia radnego Cz. Binkowskiego w sprawie śmieci poinformował, że sprawa zostanie 

sprawdzona i podjęte zostaną działania interwencyjne. W odpowiedzi na temat poruszony przez 

radnego J. Dworeckiego dotyczący szkół wiejskich burmistrz przedstawił aktualną sytuację. 

Wskazał, że do 21 kwietnia szkoły mają obowiązek złożyć arkusze organizacyjne na kolejny 

rok szkolny. Poinformował, że dotychczas dokument złożyła jedynie Szkoła Podstawowa 

z Grotowa. Przedstawił dane dotyczące liczby uczniów, wskazując na znaczący spadek 

oraz bardzo małą liczbę dzieci w poszczególnych rocznikach. A. Kołwzan zwrócił uwagę 

na dysproporcję między liczbą uczniów a liczbą osób zaangażowanych w ich nauczanie. 

Stwierdził, że sytuacja demograficzna w szkołach jest bardzo trudna i zapowiedział 

przedstawienie pełnych danych ze wszystkich placówek na kolejnej sesji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski zwrócił się z prośbą o doprecyzowanie 

informacji dotyczącej przygotowywanej dokumentacji drogowej w formie pakietu, pytając, 

które konkretnie drogi miałyby zostać nim objęte. 

Zastępca Burmistrza Anna Oźminkowska wyjaśniła, że chodzi o wszystkie drogi ujęte 

w budżecie na bieżący rok, czyli te inwestycje, które zostały wcześniej zaplanowane, 

w szczególności większe zadania drogowe wchodzące w skład przygotowanego pakietu. 

Radny Cz. Binkowski dopytał, czy w tym zestawieniu uwzględniona została również droga 

w miejscowości Klesno oraz czy przewidziano dla niej dokumentację. 

Burmistrz A. Kołwzan odpowiedział, że droga w Kleśnie wymaga kompleksowej przebudowy. 

Wstępne szacunki wskazują koszt około 12 milionów złotych, nie uwzględniając ewentualnej 

budowy kanalizacji sanitarnej, która dodatkowo zwiększyłaby nakłady o kilka milionów 

złotych. Podkreślił, że nie ma możliwości realizowania prac etapowo, np. oddzielnie 

chodników i jezdni, ponieważ wymaga to praktycznie wytyczenia nowej trasy drogi. Obecne 

uwarunkowania terenowe oraz brak zgody mieszkańców na wykup gruntów dodatkowo 

komplikują inwestycję. A. Kołwzan zaznaczył, że na chwilę obecną nie ma realnych 

możliwości realizacji tego zadania. 

Radny Cz. Binkowski poruszył również kwestię odcinka drogi prowadzącej do Przeborowa, 

wskazując na około 500-metrowy fragment od strony Drawin, który jest w bardzo złym stanie 

technicznym. Zwrócił uwagę na odpadające fragmenty asfaltu i kamienie, które stwarzają 

zagrożenie dla użytkowników drogi, w tym rowerzystów. 

Radny D. Matela-Libera odniósł się do kwestii drogi Klesno - Drezdenko, wyrażając nadzieję 

na uzyskanie dofinansowania z Urzędu Marszałkowskiego. Podkreślił, że gmina wcześniej 

wsparła finansowo inwestycję wojewódzką, przekazując 9 milionów złotych na budowę 
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obwodnicy, mimo że nie było to jej zadanie własne. W jego ocenie powinno to stanowić 

argument w rozmowach o wsparciu dla planowanej inwestycji drogowej. Zaznaczył również, 

że obecne szacunki kosztów mogą wzrosnąć nawet do 15-18 milionów złotych. 

Burmistrz A. Kołwzan potwierdził, że w przypadku podjęcia rozmów z przedstawicielami 

Urzędu Marszałkowskiego zamierza wykorzystać wskazany argument dotyczący 

wcześniejszego wsparcia finansowego ze strony gminy. 

Radni nie wnieśli uwag. 

 

Ad 4. 

Sprawozdanie z działalności Burmistrza – nagranie od minuty 01:24:25 do minuty 

01:58:57. 

Burmistrz A. Kołwzan przedstawił sprawozdanie z działalności obejmujące grudzień 2025 roku 

oraz pierwszy kwartał roku 2026, wskazując najważniejsze wydarzenia i działania 

podejmowane w tym okresie. W grudniu uczestniczył m.in. w spotkaniu z marszałkiem 

w Santoku, podczas którego podpisano list intencyjny dotyczący budowy ścieżki rowerowej. 

Odbywały się także spotkania z wykonawcami inwestycji wodno-kanalizacyjnych 

realizowanych w ramach KPO oraz rozmowy dotyczące utworzenia przedszkola dla dzieci 

ze specjalnymi potrzebami w Drezdenku. W tym czasie zakupiono również platformę do 

konsultacji społecznych oraz rozpoczęto prace projektowe związane z zagospodarowaniem 

wyspy w Parku Kultur Świata w Drezdenku. Grudzień upłynął pod znakiem zamykania budżetu 

i trudnego projektu przebudowy biblioteki. Wśród wydarzeń społecznych i kulturalnych 

burmistrz wymienił m.in. jubileusz Związku Nauczycielstwa Polskiego, Jarmark 

Bożonarodzeniowy, wydarzenia dla dzieci oraz koncert kolęd. Podpisano ze starostwem 

umowę na dofinansowanie na nowy samochód dla Środowiskowego Domu Samopomocy. 

Istotnym wydarzeniem było także otwarcie obwodnicy Drezdenka, które wpłynęło 

na zmniejszenie ruchu w mieście. 

W styczniu rozpoczęto działania związane z utworzeniem Centrum Usług Społecznych, 

na które gmina otrzymała dofinansowanie w wysokości blisko 3 milionów złotych. Podpisano 

również umowy w ramach Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych (ZIT), kontynuowano 

współpracę z Politechniką Poznańską oraz zakończono remont wieży ciśnień. Prowadzono 

rozmowy dotyczące inwestycji sportowych i targowiska, a także uczestniczono w zebraniach 

jednostek OSP i wydarzeniach takich jak Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy. Burmistrz brał 

także udział w konferencjach dotyczących infrastruktury sportowej i szkoleniach. 
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W lutym odbyły się wydarzenia lokalne, m.in. Polar Party, spotkania dotyczące targowiska oraz 

przygotowania do imprez sportowych. Kontynuowano zebrania w OSP, uczestniczono 

w wydarzeniach gospodarczych i konferencjach, a także prowadzono rozmowy z Zarządem 

Dróg Wojewódzkich w sprawie remontów dróg i uzyskano dofinansowanie na ich realizację.  

W marcu odbyły się spotkania dotyczące partnerstwa publiczno-prywatnego oraz rozpoczęła 

działalność Komisja Infrastruktury Sportowej. Zorganizowano spotkanie z mieszkańcami 

w sprawie planowanej inwestycji, tj. budowy osiedla w Grotowie, które wzbudziło duże 

zainteresowanie i kontrowersje. Prowadzono także współpracę z miastem partnerskim Winsen 

oraz działania zmierzające do pozyskania środków na wyposażenie wieży ciśnień. Odbył się 

przegląd gwarancyjny ulicy Pierwszej Brygady oraz przygotowania do festynu rodzinnego. 

Burmistrz poinformował m.in. również o spotkaniach dotyczących inwestycji wodnych, 

problemach technicznych przy realizacji zadań oraz działaniach środowiskowych, takich jak 

odnowienie Alei Modrzewiowej w Nadleśnictwie Smolarz. A. Kołwzan przekazał informację, 

że wojewódzkie obchody Święta Konstytucji 3 Maja odbędą się w Drezdenku, co będzie 

wydarzeniem o dużej randze. Wspomniał także o udziale w pierwszym spotkaniu Miejskiej 

Rady Seniorów i spotkaniach wspólnot mieszkaniowych oraz zaprosił na Targi Edukacji 

i Pracy organizowane wspólnie z powiatem. 

Radny A. Miron zapytał o termin rozpoczęcia remontu ulicy Długiej, dopytując, czy inwestycja 

zostanie ukończona jeszcze w bieżącym roku. 

Burmistrz A. Kołwzan wyjaśnił, że remont ulicy Długiej realizowany jest w ramach szerszego 

zadania dotyczącego budowy kanalizacji sanitarnej na terenie aglomeracji Drezdenko. 

W związku z przebiegiem sieci kanalizacyjnej w pasie drogowym przewidziano również 

odbudowę zdegradowanego odcinka drogi. Wskazał, że jest to element większego planu, 

zgodnie z którym Zarząd Dróg Wojewódzkich zamierza kompleksowo wyremontować całą 

ulicę Długą - od okolic kościoła do Zagórza a następnie przekazać ją gminie. Burmistrz 

poinformował, że w bieżącym roku planowany jest remont ul. Długiej, a także drogi w rejonie 

Zagórza, natomiast bardziej skomplikowany fragment w pobliżu kościoła, objęty m.in. 

nadzorem konserwatorskim i obejmujący również chodniki, będzie realizowany w późniejszym 

terminie. Całość inwestycji ma zostać zakończona w perspektywie dwóch, maksymalnie trzech 

lat. 

Radny J. Dworecki zapytał o przewidywane utrudnienia w ruchu drogowym.  

Burmistrz A. Kołwzan wskazał, że szczegółowe informacje w tym zakresie będą znane po 

opracowaniu i zatwierdzeniu organizacji ruchu przez wykonawcę, w związku z czym zalecił 

kontakt z Referatem Realizacji Inwestycji.  
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Radny D. Matera-Libera zapytał burmistrza o działania gminy w zakresie pozyskiwania 

inwestorów do strefy przemysłowej, w tym o promocję terenów inwestycyjnych oraz 

ewentualne uczestnictwo w targach i dystrybucję oferty inwestycyjnej. 

Burmistrz A. Kołwzan wyjaśnił, że kluczową rolę w tym obszarze odgrywa Kostrzyńsko-

Słubicka Specjalna Strefa Ekonomiczna, jednak gmina również prowadzi rozmowy 

z przedsiębiorcami. Efektem tych działań jest m.in. sprzedaż działki o powierzchni 2 ha firmie 

Victaulic Polska Sp. z o.o., która planuje dalsze powiększenie terenu inwestycyjnego 

i realizację zakładu o charakterze montażowym. Inwestycja ta ma przyczynić się do wzrostu 

zatrudnienia oraz zwiększenia dochodów gminy, przy jednoczesnym ograniczeniu uciążliwości 

dla środowiska. 

Radny D. Matela-Libera zapytał o stopień uzbrojenia strefy przemysłowej. 

Burmistrz A. Kołwzan wskazał, że jest ona uzbrojona jedynie częściowo. W praktyce oznacza 

to konieczność dostosowywania infrastruktury do potrzeb konkretnych inwestorów. Jak 

zaznaczył, w przypadku pojawienia się braków w zakresie mediów lub dojazdu, gmina 

podejmuje działania na bieżąco, aby umożliwić realizację inwestycji i zapewnić odpowiednie 

warunki do prowadzenia działalności. 

Radni nie wnieśli uwag. 

Ad 5. 

Informacja dotycząca pozyskiwania środków pozabudżetowych – nagranie od minuty 

01:58:58 do minuty 02:03:46 (materiał stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu).  

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski podziękował Referatowi Pozyskiwania 

Środków Zewnętrznych, Zamówień Publicznych i Współpracy z Przedsiębiorcami za 

zaangażowanie w pozyskiwanie środków zewnętrznych, podkreślając ich dużą skalę. Zwrócił 

się również do burmistrza z prośbą o przygotowanie obszernego artykułu na podstawie 

przedstawionego sprawozdania, który mógłby zostać opublikowany w Gazecie Drezdeneckiej, 

tak aby informacje dotarły do szerszego grona mieszkańców, niekorzystających z systemu 

eSesja. 

Radna K. Czerwińska zapytała o termin zakończenia rozbudowy hali namiotowej 

w Niegosławiu.  

Zastępca Burmistrza A. Oźminkowska wyjaśniła, że pierwotny termin realizacji przypadał 

na koniec marca, jednak wpłynął wniosek o jego wydłużenie. Powodem są m.in. trudne 

warunki zimowe, które uniemożliwiały prowadzenie prac fundamentowych. Jednocześnie 
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zaznaczyła, że inwestycja pozostaje zabezpieczona finansowo w bieżącym roku, zgodnie 

z harmonogramem uzgodnionym z Ministerstwem Sportu i Turystyki. 

Radny A. Miron zapytał o termin naboru wniosków do Rządowy Fundusz Rozwoju Dróg 

w kontekście planowanej inwestycji na ulicy Niegosławskiej.  

Zastępca Burmistrza A. Oźminkowska poinformowała, że standardowy nabór odbywa się 

zazwyczaj w okresie lipiec-sierpień. Dodała, że obecnie ogłoszono dodatkową subwencję przez 

wojewodę, jednak dotyczy ona głównie dróg krajowych i wojewódzkich, przy czym istnieje 

możliwość rozszerzenia jej także na drogi samorządowe. Wyjaśniła ponadto, że złożenie 

wniosku uzależnione jest od gotowości pełnej dokumentacji projektowej wraz z pozwoleniem 

na budowę. W przypadku ulicy Niegosławskiej dokumentacja jest na końcowym etapie 

przygotowania. Jeśli nie uda się jej ukończyć na czas, gmina rozważy zgłoszenie innych 

projektów, takich jak ulice Lwowska i Chrobrego, przy czym możliwe jest złożenie 

maksymalnie dwóch wniosków. 

Radni nie wnieśli uwag. 

 

Ad 6. 

Projekt uchwały w sprawie wynagrodzenia Burmistrza Drezdenka- druk nr 204/26 – 

nagranie od minuty 02:03:47 do minuty 02:06:45 (projekt uchwały stanowi załącznik nr 3 

do  niniejszego protokołu). 

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski powiedział, że przedstawiony projekt 

uchwały omawiany był na wczorajszym wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Miejskiej 

oraz został przegłosowany wraz z wcześniej zgłoszonymi poprawkami. S. Dukaczewski 

dodatkowo zgłosił poprawkę wynikającą z konieczności ujednolicenia zapisów projektu 

uchwały z treścią rozporządzenia wskazanego w uzasadnieniu. Wyjaśnił, że rozporządzenie 

przewiduje zastosowanie przepisów od dnia 1 stycznia 2026 roku, wobec czego w projekcie 

uchwały zaproponowano zapis, że uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia, natomiast jej 

zastosowanie obowiązuje od dnia 1 stycznia 2026 roku. Przewodniczący Rady Miejskiej  

poinformował, że niespójność pomiędzy zapisami projektu uchwały a rozporządzeniem została 

ujawniona w dniu posiedzenia, po konsultacji z sekretarzem, co uzasadniło konieczność 

wprowadzenia dodatkowej poprawki. 

Radni nie wnieśli uwag. 

Głosowano w sprawie przyjęcia zmian zgłoszonych przez Przewodniczącego Rady 

Miejskiej S. Dukaczewskiego. 

Wyniki głosowania:   
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ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Czesław Binkowski, Michał Czekajło, Katarzyna Czerwińska, Sebastian Dukaczewski, 

Jarosław Dworecki, Małgorzata Hinc, Krzysztof Jaśków, Damian Matela-Libera, Andrzej 

Miron, Kamil Onichimowski, Włodzimierz Sapór, Tomasz Siuda 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Robert Mucha, Paulina Pieluszczak-Suchodolska, Mariusz Suchecki. 

Głosowano w sprawie projektu uchwały w sprawie wynagrodzenia Burmistrza 

Drezdenka wraz z poprawkami zgłoszonymi w § 1 oraz § 4 przez Przewodniczącego Rady 

Miejskiej S. Dukaczewskiego. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Czesław Binkowski, Michał Czekajło, Katarzyna Czerwińska, Sebastian Dukaczewski, 

Jarosław Dworecki, Małgorzata Hinc, Krzysztof Jaśków, Damian Matela-Libera, 

Andrzej Miron, Kamil Onichimowski, Włodzimierz Sapór, Tomasz Siuda 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Robert Mucha, Paulina Pieluszczak-Suchodolska, Mariusz Suchecki. 

Rada Miejska w obecności 12 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIX/198/2026 

z dnia 24 marca 2026 roku w sprawie wynagrodzenia Burmistrza Drezdenka (uchwała 

stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu). 

 

Ad 7.  

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Drezdenko na 2026 rok - 

druk nr 205/26 – nagranie od minuty 02:06:46 do minuty 02:07:45 (projekt uchwały 

stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu). 
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Radni nie wnieśli uwag. 

Głosowano w sprawie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy 

Drezdenko na 2026 rok - druk nr 205/26.  

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Czesław Binkowski, Michał Czekajło, Katarzyna Czerwińska, Sebastian Dukaczewski, 

Jarosław Dworecki, Małgorzata Hinc, Krzysztof Jaśków, Damian Matela-Libera, 

Andrzej Miron, Kamil Onichimowski, Włodzimierz Sapór, Tomasz Siuda 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Robert Mucha, Paulina Pieluszczak-Suchodolska, Mariusz Suchecki. 

Rada Miejska w obecności 12 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIX/199/2026 

z dnia 24 marca 2026 roku w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Drezdenko 

na 2026 rok (uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu). 

 

Ad 8. 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Drezdenko 

na lata 2026- 2035 - druk nr 206/26 - nagranie od minuty 02:07:46 do minuty 02:08:44 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu). 

Radni nie wnieśli uwag. 

Głosowano w sprawie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Drezdenko na lata 2026- 2035 - druk nr 206/26. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Czesław Binkowski, Michał Czekajło, Katarzyna Czerwińska, Sebastian Dukaczewski, 

Jarosław Dworecki, Małgorzata Hinc, Krzysztof Jaśków, Damian Matela-Libera, 

Andrzej Miron, Kamil Onichimowski, Włodzimierz Sapór, Tomasz Siuda 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Robert Mucha, Paulina Pieluszczak-Suchodolska, Mariusz Suchecki. 

Rada Miejska w obecności 12 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIX/200/2026 

z dnia 24 marca 2026 roku w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Drezdenko na lata 2026- 2035 (uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu). 

 

Ad 9. 

Projekt uchwały w sprawie zmiany lokalizacji Pomnika Przyrody Głazu Narzutowego 

w miejscowości Drezdenko - druk nr 207/26 – nagranie od minuty 02:08:45 do minuty 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu). 

Burmistrz A. Kołwzan powiedział, że omawiana sprawa stanowi kontynuację działań 

przedstawionych na wczorajszym wspólnym posiedzeniu Komisji przez kierownik Monikę 

Antczak. Wyjaśnił, że głaz stanowi pomnik przyrody, w związku z czym jego przeniesienie 

wymaga zgody właściwego organu, którym w tym przypadku jest Rada Miejska. Podkreślił, 

że bez podjęcia stosownej uchwały działania w tym zakresie nie mogą zostać zrealizowane. 

Zaznaczył, że decyzja o wyrażeniu zgody na zmianę lokalizacji głazu należy do radnych. 

Radny Cz. Binkowski zapytał o termin realizacji przeniesienia głazu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski odpowiedział, że planowane jest wykonanie 

tego zadania w bieżącym roku. Dodał, że w przypadku podjęcia uchwały możliwe będzie 

skuteczniejsze monitorowanie postępu działań. Wskazał również, że analizowano wcześniej 

kilka lokalizacji, a obecnie wybrano już miejsce docelowe. Przypomniał, że zgodnie 

z informacjami przedstawionymi na wcześniejszym posiedzeniu, głaz zostanie umiejscowiony 

przy chodniku, na zakręcie drogi prowadzącej w kierunku ulicy Niepodległości (skrzyżowanie 

dwóch dróg wojewódzkich 160 i 174) 

Radny Cz. Binkowski dopytał, czy teren, na którym ma zostać ustawiony głaz, jest własnością 

prywatną czy gminną, wyrażając obawę o ewentualne problemy w przyszłości. 

Burmistrz A. Kołwzan wyjaśnił, że docelowa lokalizacja znajduje się na terenie należącym 

do Zarządu Dróg Wojewódzkich, w pasie drogowym, co ma na celu uniknięcie potencjalnych 

komplikacji w przyszłości. Dodał, że jedną z wcześniej rozważanych lokalizacji był grunt 

należący do firmy Victaulic Polska Sp. z o.o.  po drugiej stronie ulicy. Firma wyrażała gotowość 

do nieodpłatnego użyczenia terenu, jednak ostatecznie Zarząd Dróg Wojewódzkich 
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zdecydował, że głaz powinien zostać umieszczony na terenie będącym w ich zarządzie, 

aby zapewnić stabilność i pewność prawną w kolejnych latach. 

Radni nie wnieśli uwag. 

Głosowano w sprawie projektu uchwały w sprawie zmiany lokalizacji pomnika przyrody 

– głazu narzutowego w miejscowości Drezdenko - druk nr 207/26. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Czesław Binkowski, Michał Czekajło, Katarzyna Czerwińska, Sebastian Dukaczewski, 

Jarosław Dworecki, Małgorzata Hinc, Krzysztof Jaśków, Damian Matela-Libera, Andrzej 

Miron, Kamil Onichimowski, Włodzimierz Sapór, Tomasz Siuda 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Robert Mucha, Paulina Pieluszczak-Suchodolska, Mariusz Suchecki. 

Rada Miejska w obecności 12 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXXIX/201/2026 

z dnia 24 marca 2026 roku w sprawie zmiany lokalizacji Pomnika Przyrody Głazu 

Narzutowego w miejscowości Drezdenko (Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego 

protokołu). 

 

Ad 10. 

Zamknięcie obrad XXXIX sesji Rady Miejskiej w Drezdenku – nagranie od minuty 

02:12:33 do minuty 02:12:40.  

Z uwagi na wyczerpanie wszystkich punktów porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej 

S. Dukaczewski podziękował wszystkim za udział i XXXIX sesję Rady Miejskiej uznał 

za zakończoną. 

 

 

Protokół sporządziła:                                                                            

Ewa Gumna                                                                                                             Przewodniczący Rady Miejskiej 

                                                                                                     /-/ Sebastian Dukaczewski  
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Wyciąg z ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej 

(…) 

Art. 19. Organy, o których mowa w art. 18 ust. 1 i 2, sporządzają i udostępniają protokoły lub 

stenogramy swoich obrad, chyba że sporządzą i udostępnią materiały audiowizualne lub 

teleinformatyczne rejestrujące w pełni te obrady. 

Art. 20. Przepisy art. 18 i 19 stosuje się odpowiednio do pochodzących z powszechnych 

wyborów kolegialnych organów jednostek pomocniczych jednostek samorządu terytorialnego 

i ich kolegialnych organów pomocniczych. 

(…) 

Materiał audiowizualny dotyczący XXXIX sesji Rady Miejskiej w Drezdenku został 

udostępniony pod adresem publikacyjnym: 

https://drezdenko.esesja.pl/transmisja/81671/xxxixasesjaaradyamiejskiejawadrezdenkuawadni

ua24amarcaa2026ar.htm  

 

https://drezdenko.esesja.pl/transmisja/81671/xxxixasesjaaradyamiejskiejawadrezdenkuawadniua24amarcaa2026ar.htm
https://drezdenko.esesja.pl/transmisja/81671/xxxixasesjaaradyamiejskiejawadrezdenkuawadniua24amarcaa2026ar.htm

